

头条

WORLD
环球媒体速读

多一种角度,同步看世界

经济复苏 让男人走开?

●美国

《大西洋月刊》

如今,你可能听说过“男性衰退”,这个词的意思是:经济衰退让男人的日子比女人的日子更不好过。用普通白领德勒克·汤普森的话来说,我们正处在一个“她复苏”时代。

为什么会出现“阴盛阳衰”的现象?因为目前有起色的几个关键行业恰恰是女性占统治地位的行业。马萨诸塞阿姆赫斯特大学经济学家南希·佛尔布勒证实了这一点。她举例说,卫生和教育服务业是明显复苏的行业,工作机会一直在稳步增长,而这个行业是女性占统治地位的。制造业则是男性占统治地位的,却已遭受沉重打击。这就解释了为什么11月份美国男性失业率为10.6%,而女性失业率只有8.9%。

我们不能忘了还有一个重要行业需要考虑——建筑业。

和制造业一样,建筑业也是男性主导的行业。这个行业还没有复苏的迹象,而且不可能在短期内复苏。现在的房屋已经供过

于求,多数建筑企业在未来一两年内不可能扩大规模。事实上,在经济衰退期间,建筑业减少的工作岗位和制造业几乎同样多,由于房地产市场已经崩溃,该行业未能恢复。

一份统计数据表明,从2007年12月到2010年11月,卫生和教育服务业的工作机会一直在增加,而制造业和建筑业的工作机会几乎一直在减少。当然,也有小小的例外,今年年中,制造业的用工需求曾有些微增长,但不足以改变大势。建筑业则连这小小的例外也没有,还不起房贷的现象仍然经常发生,建筑公司的招聘非常稀少,这意味着,无论是消费者或企业,在未来几个月内都不会有非常大的建设需求。快报记者 潘文军 编译

●英国

Mirror

《镜报》

大象为什么不能跳舞?

BBC一年一度的趣味节目“圣诞演讲”定于本月28、29、30日播出,今年的演讲中提出了“大象为什么不能跳舞”、“蚂蚁为什么能搬动自己体重100倍的东西”、“我们能建成通往月球的电梯吗”等问题。

对于大象为什么不能跳舞,演讲做了如下解释:作为地球上最大的动物之一,大象的腿又大又重,否则

便无法支撑自己的体重,这就削弱了它们起跳、改变方向和跳舞的能力。

对于蚂蚁为什么能搬动自己体重100倍的东西而奥运会举重冠军只能举起自己体重两倍的东西,演讲的解释是:蚂蚁体重太轻了,因此蚂蚁只需要用很少的肌肉搬动自己,而将绝大部分力量用来搬动其他东西。

●俄罗斯

PRAVDA

《真理报》

没人需要女权主义者了?

一两百年之前,女权主义者正在为妇女能够获得选举和受教育的权利而斗争。今天,女权主义者的斗争已经不再是为了这些全球化的目标了。他们的大多数斗争目标让人困惑。看上去,今天的女权主义者只是为了自己的私利而斗争,在大众的眼里,他们的要求更具娱乐意义。比如女权主义网站居然号召广大妇

女为了维护自身权益而只留一条眉毛。

经过多年的斗争,女权主义者已经为妇女争得了参加选举的权利、提出离婚的权利、拥有财产的权利以及避孕和流产等许多权利。现在,他们还能做的就只有和官方文件以及字典过不去。也许,人们真的已经不再需要女权主义者了。

●美国

CNN

CNN

圣诞期间“基地”谋袭欧美

伊拉克政府日前从被俘恐怖分子口中获得情报,“基地”组织正计划在圣诞节期间对欧洲和美国发动大规模自杀袭击行动。伊拉克内政部长贾瓦德·奥尔博拉尼说,上周在瑞典首都斯德哥尔摩发生的自杀袭击,就是这些俘虏透露的袭击阴谋之一。

本月初,伊拉克安全部队俘获了

39名“基地”组织武装成员,包括该组织在安巴尔省的领导人。伊拉克外长霍希亚尔·兹巴里也称,这些俘虏交代的信息预示着“严重威胁”。他和奥尔博拉尼已经将这些阴谋通报了国际刑警,并且向美国和欧洲国家政府发出了袭击警告。但是他们没有透露具体哪些欧洲国家将成为袭击目标。

●美国

Bloomberg Businessweek

《商业周刊》

减税了 捞钱的时刻到了

一旦减税成为法律,未来的两年将成为很多富人捍卫他们财产和收入的最佳时刻。首先,个人所得税35%封顶,这是1931年以来的第二低税率。其次,投资收入将会更多。减税政策将大大鼓励投资,对于美国最富裕的家庭来说,工资收入要比投资收入少得多,工资收入只占35.3%,而投资收入占到53.6%。再次,免除财产税。500万美元以内的财

产传给后代不用交遗产税,也就是说,一对夫妇可以轻松拥有1000万美元而不用交任何税费。有了这么多利好政策,美国富人捞钱的机会来了。

据悉,美国国会参议院15日已经通过了奥巴马与国会共和党领袖达成的全面减税方案,现在只等众院通过。

快报记者 潘文军 编译

